
 

QUAESTOR ÉRTÉKPAPÍR ZRT. „F.A.” – TRANSZFERÁLÁSI ÉS ÁTUTALÁSI MEGBÍZÁS KÖZJEGYZŐ ELŐTTI NYILATKOZATTÉTELHEZ 

KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ 

Tisztelt Ügyfelünk, 

 

A kitöltési útmutatóval szeretnénk segítséget nyújtani a transzferálási és átutalási formanyomtatvány helyes kitöltéséhez. 
Az alábbi formanyomtatványt csak közjegyző által hitelesített, eredeti példányban, postai úton a 1132. Budapest, Váci út 30. címre 

megküldve tudja a QUAESTOR Értékpapír Zrt. „f.a.” befogadni.  

Felhívjuk szíves figyelmét, hogy a dematerializált értékpapír előállításának és továbbításának módjáról és biztonsági szabályairól, valamint 

az értékpapír-számla, központi értékpapír-számla és az ügyfélszámla megnyitásának és vezetésének szabályairól 284/2001. (XII. 26.) Korm. 

rendelet 2016. január 01-től hatályos módosítása alapján a 15. § (2) bekezdése szerint a számla felett rendelkezni jogosult az 

ügyfélszámláról kizárólag a számlatulajdonos nevére szóló más ügyfélszámlára vagy a számlatulajdonos nevére szóló, hitelintézetnél 

vezetett fizetési számlára kezdeményezhet átutalást. 

Ezért a felszámoló felhívja szíves figyelmét arra, hogy a transzfer megbízásokat és az átutalási megbízásokat csak saját névre szóló 

értékpapírszámlára és saját névre szóló bankszámlára tudja teljesíteni. 

A formanyomtatvány beérkezése és feldolgozása után az ügyfél „beazonosítottnak” minősül, így a további értékpapír transzferálási 

ügymenetek miatt nem kell személyesen megjelennie a QUAESTOR Értékpapír Zrt. „f.a.” kiadási irodájában. 

A transzferálási és átutalási megbízás formanyomtatványt kérjük, kék színű tollal töltsék ki, majd eredeti aláírással lássák el. 

 

A felszámoló felhívja az ügyfelek figyelmét a transzferálási megbízás teljesíthetőségének egyéb feltételeire: 

- az ügyfél által nyilvántartott értékpapír állománynak egyeznie kell a QUAESTOR nyilvántartásaival, és 

- az ügyfélnek rendelkezni kell a QUAESTOR-nál vezetett értékpapírszámlán kívül másik, élő értékpapírszámlával, valamint 

- az ügyfélnek a transzferálási megbízás ellenértékét teljesítenie kell. A fizetendő transzferdíj összegét a közjegyzői okirat 

beérkezését követően a felszámoló a közjegyző által hitelesített okiratban megadott e-mail útján közli az ügyféllel. Az ügyfél által 

megfizetett transzferdíj beérkezése után 8 munkanapon belül teljesítésre kerül a transzfermegbízás az értékpapírok 

tekintetében. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1

. 

Az ügyfél teljes neve. 

Az ügyfél címe vagy cég székhelye. 

Az ügyfél azonosítója, mely a QUAESTOR Értékpapír Zrt-vel kötött 

számlaszerződés jobb felső sarkában található. 

A számlatulajdonos/cég adóazonosító jele/adószáma. 

Fényképes igazolvány (személyi igazolvány, személyazonosító igazolvány, 

jogosítvány, útlevél) típusának megjelölése és száma, cég esetén 

cégjegyzékszám. 

A fizetendő transzferdíj összegét a megadott e-mail útján közli az 

ügyféllel a felszámoló. Ennek hiányában az ügylet nem teljesíthető, kérjük 

használatban lévő e-mail címet adjon meg. 

Az ügyfél telefonos elérhetősége a kapcsolatfelvételhez. 

A fogadó intézmény neve, ahová az ügyfél az értékpapírt kéri 

transzferáltatni) 

A főszámlára kért értékpapír neve (pl. OTP Bank Rt.) és az értékpapír ISIN 

azonosítója (pl. HU0000061726). Névértéke (Ft/db), Mennyisége és 

Össznévértéke. Megtalálhatóak az ügyfél számlakivonatán vagy 

adásvételi szerződésén.  

A TBSZ számlán lévő TBSZ számlára kért értékpapír neve (pl. OTP Bank 

Rt.) és az értékpapír ISIN azonosítója (pl. HU0000061726). Névértéke 

(Ft/db), Mennyisége és Össznévértéke. Megtalálhatóak az ügyfél 

számlakivonatán vagy adásvételi szerződésén.  

 

Az ügyfél születési neve, cég esetén képviselő neve. 

A fogadó intézmény KELER kódja és alszámla (amennyiben van ilyen). 

Az ügyfélnek a fogadó intézménynél vezetett, SAJÁT NÉVRE SZÓLÓ 

értékpapírszámla száma, amelyre értékpapírjai transzferálását kéri. 
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Az ügyfél tartózkodási helye. 

Az ügyfélnek a fogadó intézménynél vezetett, SAJÁT NÉVRE SZÓLÓ TBSZ 

számla száma, amelyre TBSZ számlán lévő értékpapírjai transzferálását 

kéri. 

Az ügyfélnek a fogadó intézménynél vezetett, SAJÁT NÉVRE SZÓLÓ 

NYESZ számla száma, amelyre NYESZ számlán lévő értékpapírjai 

transzferálását kéri. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az ügyfél pénzeszközét (Ft esetén) a megnevezetett pénzintézethez, a 

megadott SAJÁT NÉVRE SZÓLÓ bankszámla számra kéri átutaltatni. 

FŐSZÁMLÁRA  

Deviza utalás esetén kérjük a bankszámlavezető pénzintézetének 

elnevezését és Swift kódját is adja meg. Amennyiben ezt nem ismeri, 

érdeklődjön a fogadó pénzintézetnél. SAJÁT NÉVRE SZÓLÓ 

Deviza utalás esetén bankszámla számának IBAN számát (nemzetközi 

bankszámlaszám) szükséges megadnia. Amennyiben ezt nem ismeri, 

érdeklődjön a fogadó pénzintézetnél. SAJÁT NÉVRE SZÓLÓ 
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TBSZ számlán lévő pénzeszközét (Ft esetén) a megnevezetett 

pénzintézethez, a megadott SAJÁT NÉVRE SZÓLÓ TBSZ számlára kéri 

átutaltatni. 

TBSZ számlán lévő pénzeszközét (deviza esetén) a megnevezetett 

pénzintézethez, a megadott SAJÁT NÉVRE SZÓLÓ TBSZ számlára kéri 

átutaltatni. Kérjük a bankszámlavezető pénzintézetének elnevezését és 

Swift kódját is adja meg. Amennyiben nem ismeri a pénzintézete Swift 

kódját, az alábbi http://swiftkod.hu/ weboldalon megtalálja. 

NYESZ számlán lévő pénzeszközét (Ft esetén) a megnevezetett 

pénzintézethez, a megadott SAJÁT NÉVRE SZÓLÓ NYESZ számlára kéri 

átutaltatni. 
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A NYESZ számlán lévő NYESZ számlára kért értékpapír neve (pl. OTP 

Bank Rt.) és az értékpapír ISIN azonosítója (pl. HU0000061726). 

Névértéke (Ft/db), Mennyisége és Össznévértéke. Megtalálhatóak az 

ügyfél számlakivonatán vagy adásvételi szerződésén.  

 


